

# Снеговик Группы компаний «МКС» исполнит две детские мечты

9 декабря 2019



**7 декабря сотрудники Группы компаний «МКС» приняли участие в первом на Южном Урале флешмобе снеговиков в рамках благотворительного проекта «Снеговики-добряки». На площади перед Ледовой ареной «Трактор» энергетики слепили своего фирменного - «энергетического» - снеговика МКС и получили письма детей, мечты которых будут исполнять.**

Первый на Южном Урале флешмоб снеговиков собрал около 200 участников со всей Челябинской области. К благотворительному проекту, организованному региональным Клубом пресс-служб и движением помощи онкобольным детям «Искорка фонд», присоединились около 60 предприятий и организаций Челябинской области. Проект вырос в настоящее общегородское движение добра.

Не случайно слоганом акции стали слова - «Добро как снежный ком!». Среди участников проекта - известные компании Челябинска (ВСК, Юничел, РЖД, Почта России, Калинка и др.), государственные учреждения (министерство социальных отношений Челябинской области), известные спортивные команды (хоккейный клуб «Трактор») и даже рядовые жители Челябинска (один из подарков будут дарить жители поселка Вавиловец). Группа компаний «МКС» примкнула к Снеговикам-добрякам в числе самых первых.

В субботу все участники акции вышли на флешмоб снеговиков. И мероприятие стало настоящим праздником добра и креатива. Каких только снежных великанов не появилось на площади перед Ледовой ареной «Трактор». Влюбленные парочки, снеговики-почтовики, снеговики-лыжники... Некоторые участники, не надеясь на небесную канцелярию и осадки в виде снега, заготовили снеговиков из подручных материалов – пластиковых стаканчиков, пенопласта, поролона, стекла и даже металла. Снеговик Группы компаний «МКС», вылепленный из снега, стал самым большим из всей снежной братии (за исключением главного трехметрового снеговика «Искорки») и завоевал титул самого «артистичного снеговика» проекта.

Кульминацией праздника стала церемония передачи писем ребят, проходящих лечение в онкологическом отделении Челябинской областной детской больницы. Всего было передано 100 писем детей. Группе компаний «МКС» выпала честь и радость исполнить заветные мечты 15-летнего Ильи Шульгина, который мечтает о телефоне Xiaomi Redmi 8a. И 4-летней Сонечки Хасановой, которая ждет от Деда Мороза электромобиль.

«Дорогой Дедушка Мороз. Мечтаю о машине (электромобиле). Буду кататься и радоваться. Я хорошая. Поздравляю с Новым годом. Желаю счастья и хороших детей побольше», - написала Сонечка в своем письме. И энергетики МКС с радостью помогут Дедушке Морозу исполнить заветную мечту девочки.

Благодарим всех сотрудников и руководство Группы компаний «МКС», внесших свой вклад в сбор средств на приобретение подарков детям. Желаем всем ребятам скорейшего выздоровления! И очень надеемся, что добрые эмоции, которые принесут наши подарки, будут этому способствовать.